
ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, σας υπενθυμίζουμε ότι η Επαναληπτική Γενική Συνέλευση 

θα γίνει την Τετάρτη στις 7 Οκτωβρίου και ώρα 18.00 στο προαύλιο της κάτω αυλής του 

σχολείου μας. 

Παρακαλούμε όλους τους γονείς και κηδεμόνες να φροντίσουν κατά την ψηφοφορία για 

την οικονομική τακτοποίηση προς το Σύλλογο που αντιστοιχεί σε συνδρομή ύψους 10,00 

ευρώ για ένα παιδί,   15,00 ευρώ για δύο παιδιά,    20,00 ευρώ για τρία παιδιά. 

Επισημαίνουμε, ότι η παρουσία σας καθίσταται σημαντική, καθώς 

προαπαιτούμενο για να εκπροσωπείται το Σχολείο μας στην Ένωση Γονέων και να 

λαμβάνει τα κονδύλια που του αναλογούν από τη Σχολική Επιτροπή είναι η 

παρουσία γονέων και κηδεμόνων στη Γενική Συνέλευση τουλάχιστον του 1/3 των 

παιδιών που φοιτούν στο σχολείο μας.  

Υποψηφιότητες για το Διοικητικό Συμβούλιο και την Ελεγκτική Επιτροπή θα γίνουν δεκτές 

και μέχρι την έναρξη της ψηφοφορίας. 

 

Υγειονομικά μέτρα 

κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευση 

 

Η έναρξη του νέου σχολικού έτους γίνεται με νέους όρους και κάτω από ιδιαίτερες 

συνθήκες. 

Καλούμαστε οι γονείς και οι κηδεμόνες να αρθούμε στο ύψος των περιστάσεων και 

να κερδίσουμε όχι μόνο το στοίχημα της διενέργειας των εκλογών για την 

εκπροσώπηση των γονέων του Σχολείου μας αλλά και της ασφάλειας. Το Διοικητικό 

Συμβούλιο λαμβάνει μέτρα προστασίας, ώστε να επιτευχθεί η ομαλή και ασφαλής 

διεξαγωγή των εκλογών και να αποφευχθεί η διασπορά της νόσου. 

 

1.- Η Γενική Συνέλευση των γονέων και κηδεμόνων άρχεται στις 18.00 και στις 19.00 

αρχίζουν οι διεργασίες των εκλογών με την ψηφοφορία. Η κάλπη θα τοποθετηθεί 

στο προαύλιο χώρο, όπου θα προσέρχονται οι γονείς καθ’ υπόδειξη ένας – ένας 

κατά σειρά και σε απόσταση ασφαλείας.  



2.- Η χρήση της μάσκας καθ’ όλη τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης και της 

ψηφοφορίας είναι υποχρεωτική. 

3.- Για να αποφευχθεί ο συγχρωτισμός καλούνται οι γονείς να τηρούν τις 

απαιτούμενες αποστάσεις κατά τη διάρκεια της Γ.Σ.  

4.- Ο κάθε γονέας φροντίζει για την ατομική του υγιεινή και προστασία. Έχει μαζί 

του υποχρεωτικά μάσκα και αντισηπτικό. 

5.-. Καλό θα είναι για προληπτικούς λόγους να μην συμμετάσχουν όσοι γονείς, με 

βάση τις οδηγίες των επιστημόνων, ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες ή συγκατοικούν 

με ανθρώπους που έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας. 
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